

21 октября 2015 года Хабаровский торгово-экономический техникум радушно распахнул свои двери для школьников.

В читальном зале собравшимся был показан фильм об учебной и творческой жизни студентов Хабаровского торгово-экономического техникума. Также в рамках знаменательной даты – 70-й годовщины окончания Второй мировой войны, школьникам был продемонстрирован фильм студента группы Б-31 Серкова Ильи, занявшего второе место на краевом конкурсе «70 лет под Знаменем Победы» в 2015 году.

Мероприятие продолжилось экскурсией по техникуму, в ходе которой школьники посетили музей истории техникума, учебные аудитории и лаборатории.

В завершении мероприятия гости посетили лабораторию «Технология продукции общественного питания», где их ждал увлекательный мастер-класс «Приготовление дрожжевого теста и изделий из него», который провели студенты 3 курса специальности «Технология продукции общественного питания».

Школьники с большой радостью приняли участие в этом увлекательном процессе, завершилось все дружной дегустацией свежееиспеченных булочек с чаем.

В ходе мероприятия будущие абитуриенты узнали о специальностях, реализуемых на базе техникума и условиях поступления в Хабаровский торгово-экономический техникум в 2016 году.





